

综艺首秀《极限挑战》

孙红雷：我坏得很天真单纯



第三届全市少儿文艺汇演明天开幕

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市文广新局获悉,经过选拔和精心筹备,第三届全市少儿文艺汇演定于6月6日下午2点30分在市文化艺术中心一楼音乐厅开幕,有兴趣的市民可前往观看。

据介绍,第三届全市少儿文艺汇演由市文广新局主办,市群艺馆、市文化艺术中心承办。从今年4月份开始在全市选拔节目,最终选出130个节目组成本次汇演。

此次汇演共分4场,均为综合性演出,包括音乐、舞蹈、戏曲、曲艺和主持5个门类30多个节目。时间分别为6月6日、7日、13日、14日下午2点30分,即本周末和下周末,每场时长约3小时。



赵薇黄晓明留印

赵薇、黄晓明留印好莱坞

新华社洛杉矶6月3日专电 中国影星赵薇、黄晓明与前6部《速度与激情》美籍华裔导演林诣彬3日分别在好莱坞TCL中国大剧院门前的广场留下手印。赵薇、黄晓明由此成为在此留印的中国大陆男女影星第一人,在此留印的华人电影人也从而由3人增至6人。

当日,正值好莱坞TCL中国大剧院开放88周年。自1927年起,全球共有包括玛丽莲·梦露、秀兰·邓波儿、迈克尔·杰克逊在内的175名影艺名人在此留下手印和脚印,其中有21名来自非英语国家。2002年中国香港导演吴宇森成为其中的首个华人电影人在此留印,在他之后留印的华人是香港影星成龙和大陆导演冯小刚。

留印礼活动现场下着毛毛细雨。赵薇、黄晓明和林诣彬分别在湿润的水泥模板上留下签名和手印,不久前注册结婚的黄晓明还在名字旁边画上了一个“心”形图案。

《非诚勿扰》被灭24盏灯 郑钢如今身家过亿

本报讯 四年前曾经参加过《非诚勿扰》惨遭24盏灯全灭的穷小子郑钢,如今一跃成为身家过亿的“职业金融投资人”。5月30日,未满30岁的郑钢捐款1000万元回馈母校南京大学。

大学时代郑钢家庭条件非常艰苦,需要靠助学金和勤工俭学来维持生活。毕业后,郑钢因母亲的重病和生活的拮据放弃了保研和出国的机会,只身进入房地产行业,从底层做起。创业并非一帆风顺,他每天工作十几个小时。事业不顺的郑钢,希望通过《非诚勿扰》找到人生伴侣,但在节目上他落魄又不自信的表现,无人问津,惨遭24盏灯全灭,一度跌入了人生的低谷。

峰回路转,如今南京大学举办了“郑钢楼”冠名仪式,将拥有50余年历史的教学楼冠名为“郑钢楼”,这名年轻校友的事迹轰动了校园。(风语)

东方卫视打造的户外竞技真人秀《极限挑战》将于6月14日开播。在6月3日的首播会上,黄渤、孙红雷、黄磊、罗志祥、王迅、张艺兴组成的“极限男人帮”亮相,由于是黄渤和孙红雷的综艺首秀,两人自然成为关注的焦点。孙红雷首度放下身段,称自己以前习惯了做大明星,再不接点儿地气,艺术生命会死掉。黄渤则坦言自己是有点小聪明,但在节目中完全用不上。

孙红雷：再不接儿点地气 艺术生命就死了

在轰轰烈烈的综艺大潮中,孙红雷最终也未能“免俗”地卷了进来,他坦言是想改改自己的形象。

“之前我已经习惯了大明星、好演员这样的称号,以为自己是艺术家,如果再这样下去的话可能会死掉,我的艺术生命可能年纪轻轻就终结了。我们看到很多演员最后无声无息了,是因为他们离生活越来越远了。我发现这个问题时,就想上这个节目,回到生活,和大家一块儿玩,第二次解放天性。”

孙红雷说他危机感的来源是发现越来越多人怕他,“我真的遇到影迷,跟了我好几条街都不敢跟我说一句话,我停下来问你为什么不叫我呢?我会停下来跟你合影的,他说我怕你发火。我觉得自己过于严肃,离观众越来越远了。参加《极限挑战》算是我的企图吧,我要解放自己,我不想这么下去,我想爱我的家人朋友,让他们感受到我内心的火热”。

解放天性回归综艺咖

孙红雷说,在《极限挑战》里他的形象会让观众大吃一惊,“虽然我有生人恐惧症,但在节目里人家需要我open我就把自己调动起来。解放天性后,我发现我挺娱乐的。生活中我很调皮,无厘头到极点。他们说孙红雷没想到你这么综艺,我问我是综艺咖吗?他说你比综艺咖还咖。”

至于形象大变是否会被观众所接受,孙红雷并不介意。对今后有没有上更多综艺节目的计划,孙红雷说:“真人秀对我来说毕竟不算主业,以后是不是继续上还得看是否喜欢,我的主业还是搞创作。”

目前“极限男人帮”已经完成了四期的录制,对于录制效果,孙红雷很满意,“真的是挑战极限,我很快乐,知道了团结有多重要”。

评队友

两个姓“黄”的很坏,三分钟就把我灭了

说起另一位受关注的队友黄渤,孙红雷坦言比不过,“黄渤生活中比我聪明多了,

他转出来十个主意,我可能一个还没有。他和黄磊这两个姓黄的非常坏,品质很‘恶劣’,虽

然我也坏,但我坏得很天真单纯。遇到他们俩我基本反应不过来,三分钟就被灭了。”

讨饭帝黄渤 没想到录制这么残酷

《极限挑战》也是黄渤的综艺首秀,对参加节目的原因,黄渤说没想那么多,就是图个玩,“你高兴了大家也高兴”。

黄渤承认,这些年邀请自己参加的真人秀节目不少,但他都没答应,“我是一个选择性障碍者,要点评别人,选谁不选谁实在太痛苦。”相对而

言,只需要坑自己、玩自己的《极限挑战》就容易接受得多,“本来说今年就休息一年,好好玩,工作太累了,我拍电影是因为喜欢电影,但密度太高时会产生不愉快的感觉。一开始我把《极限挑战》当休息,没想到录制后才发现,这么极限这么残酷,有时候一直到半

夜都不给饭吃,有时累到不想动,很多反应你根本不用演,你试试先让你从黄浦江游过去,游过去后再告诉你今天的任务是来回游24次,你会是什么反应?每次面对的人物都不一样,根本不知道节目组会怎么弄你。现在我睡觉都会把窗户关死、窗帘拉紧”。

我的小聪明都没用上

据了解,第一季《奔跑吧兄弟》曾找过黄渤,但因档期原因放弃。时隔一年才上真人秀,是否会为弥补遗憾?黄渤笑了笑,“咱不缺那个,我尊重内心的感觉。”

之前黄渤的一张在地铁里拎着“讨”来的盒饭的照片

广为流传,他也因此获得了一个《极限挑战》中“讨饭帝”的外号。黄渤澄清说,这份盒饭其实是一次任务中,一位旁观者主动送给他的,最后他吃了,“饿到了那个程度,我就厚颜无耻地拿过来了,有牛肉和粉丝,挺好吃的。节目中面临的

情况太多,向路人借钱、吃个盒饭简直不算什么事儿”。

在他人眼中,黄渤是一个情商高、特别聪明的人。他表示自己的确有点小聪明,但最后几乎都没用上,“包里藏点吃的和钱,但都被节目组发现没收了”。(京华)

九方圆书画作品交易市场

6月6日、7日开市 每月第1个周六、周日为交易日,全场作品100元起价,欢迎您前来洽谈合作。

地址:凌云路中段九方圆文化公司 电话:8912777

河南省平顶山市中级人民法院拍卖公告

我院将于2015年6月23日10时至2015年6月24日10时止在平顶山市中级人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/law_court.htm?spm=a213w.306481300.c4EW5h&user_id=2014980886,户名:平顶山市中级人民法院)对李旭召的一批法国进口葡萄酒及房产依法进行公开拍卖。

咨询、展示看样的时间与方式:自2015年6月8日起至2015年6月19日17时止接受咨询和看样。

报名截止日期为2015年6月22日17时。详细情况请登录上述网站查看本院发布的《拍卖公告》《拍卖须知》和《拍卖标的调查情况表》中的要求和说明。咨询电话:0375-2862769 13937568936(刘) 监督电话:0375-2862230 联系地址:河南省平顶山市新城区长安大道与清风路交叉口平顶山市中级人民法院执行局。

特此公告

平顶山市中级人民法院 2015年6月5日

通知

石彩:

你租赁的我公司位于联盟路金世纪小区2号楼B1020、B1021、B1022号门的门面房及地下室,按照所签租赁合同2015年1月1日租期已满,请在十日内及时到公司办理相关事宜。电话:7053833(李女士)特此通知。

河南春华集团房地产开发有限公司 2015年6月5日

认尸启事

2015年5月27日22时45分许,在叶宝路祁营村路段发生一起死亡事故。死者为女性,约60岁,上着短袖,下穿深棕色长裤,脚穿青色拖鞋。望其亲属或知情者见报后速与事故大队王警官联系。

联系电话:110或15516042168

平顶山市公安局交通管理支队事故处理大队 2015年6月5日